
A feladat szövege ugyan nem említi, de a szabályos háromszög alakú síkmetszet nyilván átmegy a kúp 
sú
sán is.

Továbbá az is nyilvánvaló, hogy a legrövidebb utat a palást felületén kell keresnünk.

Ezért a kúp palástját terítsük ki a síkba. Tudjuk, hogy a palást egy olyan kör
ikk, melynek sugara megegyezik

a kúp alkotójával, határoló körívének hossza pedig egyenl® a 100 m átmér®j¶ alapkör kerületével. Az ívhossz kétféle

módon történ® kiszámításából

i = 100π =
100 · πα

180◦
,

adódik, hogy a kör
ikk középponti szöge éppen 180
◦

, azaz a kiterített palást egy 100 m sugarú félkör.

Ekkor az AHC derékszög¶ háromszögb®l az AH szakasz hosszát már könnyen meghatározhatjuk.

AH =

√

1002 + 502 = 50
√
5 ≈ 111,8 m.

Megjegyzés. Sokan a legrövidebb úton a légvonalban vett utat értették. Ezek dolgozatukra 0 pontot kaptak. (R.

Zs.)
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